



В Костроме в отношении двух молодых людей, подозреваемых в совершении разбоя и незаконном лишении свободы потерпевших, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в период 14-15 октября 2022 года подозреваемые, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, напали на находившихся в частном доме в городе Костроме четырех местных жителей, двое из которых являются несовершеннолетними, незаконно лишили их свободы, связав руки и запретив покидать помещение. Затем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

подозреваемые потребовали у потерпевших передать им имевшееся ценное имущество, при этом нанося множественные удары по различным частям тела и демонстрируя ножи. Открыто похитив телефоны у всех потерпевших и денежные средства у одного из них, подозреваемые позволили потерпевшим уйти. Похищенным имуществом они распорядились по своему усмотрению, причинив потерпевшим имущественный ущерб.

По ходатайству следствия подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1733769>